

第十四届固体废物管理和技术国际会议在北京召开

The 14th International Conference on Waste Management and Technology (ICWMT14) in Beijing

■编写 / 栾彩霞



巴塞尔公约亚太区域中心李金惠执行主任主持大会开幕式



联合国环境规划署驻华代表处涂瑞和代表致开幕词



中国工程院杜祥琬院士做中国从“无废城市”走向“无废社会”报告



耶鲁大学Julie Beth Zimmerman教授做“评估设计：水、能源和化学品”报告



希腊克里特岛技术大学Evangelos Gidaracos教授介绍希腊废物管理与循环经济工作

2019年3月22-24日,第十四届固体废物管理和技术国际会议在北京开幕。该会议2004年首次举办,历经10余年,已成为国内外固体废物管理与处理处置技术研究专家学者和工业界人士的交流平台,在固体废物领域政策与技术交流中发挥着重要作用。

本次会议设置了主会场和8个分论坛,包括“新能源汽车动力电池回收”“废塑料管理专题”和“无废城市建设”等内容。80余名各国政府官员、专家学者

就固体废物管理与处理处置技术等相关议题展开交流讨论。

会议恰逢《控制危险废物越境转移及其处置巴塞尔公约》(简称巴塞尔公约)签署30周年。该公约于1989年3月22日通过,1992年5月5日生效,该公约的总体目标是保护人类健康和环境免受危险废物和其他废物的产生、越境转移和处置造成不利影响,目前已有包括中国在内的187个缔约方。



主会场